

## Житель Мэриленда 25 лет не ест ничего, кроме пиццы

Автор: Russian Washington  
27 Февраля, 2014 -

---



Плотник из Мэриленда признался в том, что не ел ничего, кроме пиццы, в течение 25 лет, пишет [Baltimore Sun](#) .

По информации издания, 38-летний Дэн Янсен отказался от всей еды, кроме пиццы, будучи подростком, когда по этическим соображениям решил стать вегетарианцем.

Из-за нелюбви к сырым овощам Янсен стал питаться только пиццей, которая впоследствии стала составлять весь его рацион.

«Я ем пиццу каждый день на протяжении последних 25 лет моей жизни, и речь идет не просто о куске пиццы. Обычно я съедаю целую пиццу и ем только сырную. Она мне никогда не надоедает. Пицца это как секс, даже когда она плоха, все равно хорошо», — говорит Дэн Янсен.

По мнению Янсена, его слова можно приписать «ужасно нездоровому и полному человеку», но на самом деле он не страдает избыточным весом, полон энергии и чувствует себя прекрасно.